

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНИЙ
НОВОСИБИРСК

от 29. МАР 1961

г. Новосибирск

Газета № . . .

33 СПЕКТАКЛЯ ДЛЯ ТРУЖЕНИКОВ СЕЛА

Продолжаются гастроли областного драматического театра.

Пьеса «Неравный бой», драматическая сатира Назыма Хикмета «Дамоклов меч», веселая комедия «Четверо под одной крышей» тепло принимаются трудящимися Чулыма, Каргата, Куйбышева, Барабинска, Чанов и Татарска. С особой радостью встретили школьники районов области появление в репертуаре театра спектакля-сказки «Королевство кривых зеркал». Сыграно 33 спектакля. На них побывало более 12 тысяч взрослых зрителей и детей.

Впереди еще около 20 спектаклей в Чистоозерном, Кульне и Карасуке.

По возвращении в Новосибирск в начале апреля театр закончит работу над постановкой пьесы барнаульского драматурга Марка Юдалевича «Годы, любовь...», которую ставит главный режиссер театра Александр Смеляков.